


Mediterranean Healthy Food’s mission is 
to stress the importance of a well balanced 
Mediterranean diet and to offer exceptional 
products to customers that choose to follow 
this life style.

The search for suitable products is a 
continuous, persistent and laborious effort 
which in the initial phase extends primarily 
across Greece. Our experts come into contact 
with small producers from all over Greece. 
They travel to each location and spend time 
evaluating and monitoring on the spot the 
products, the production methods utilized and 
standardization processes. Our ultimate goal 
is to identify pure natural products, produced 
with technologically advanced methods which 
are certified with the highest quality controls. 
Final selection is made by evaluating the 
products nutritional level and premium quality. 

Our company’s products are unique, specially 
selected and completely fulfill our customer’s 
demands.  

We offer our products individually or in 
luxurious wooden boxes/kasetines.

We are able to recommend various proposals 
to serve every customer’s need.

Our Store: Dervenakion str.  1 Kallithea  
176 75 Athens. 

Tel: 2109533339  - 6973300426

Visit our website 				  
www.MediterraneanHealthyFood.com 
or contact us for more information at  
info@MediterraneanHealthyFood.com  

Φιλοσοφία της εταιρείας είναι να τονίσει την 
αξία της σωστής διατροφής στη ζωή μας και 
να προσφέρει μοναδικά προϊόντα σε αυτούς 
που έχουν επιλέξει να υιοθετήσουν αυτό το 
μοντέλο ζωής.

Η αναζήτηση των κατάλληλων προϊόντων 
αποτελεί μια συνεχή, επίμονη κι επίπονη  προ-
σπάθεια που, σε πρώτη φάση, εκτείνεται σε 
όλη την Ελλάδα. Εξειδικευμένα στελέχη της 
εταιρείας μας έρχονται σε επαφή με μικρούς 
παραγωγούς από όλες τις περιοχές του ελλα-
δικού χώρου, μεταβαίνουν επιτόπου στους χώ-
ρους παραγωγής όπου παρατηρούν, ελέγχουν 
κι αξιολογούν τα προϊόντα και τις μεθόδους 
παραγωγής και τυποποίησής τους. Η τελική 
επιλογή γίνεται με βασικά κριτήρια τη διατρο-
φική αξία του προϊόντος, την υψηλή ποιότητα 
και τη φυσικότητά του. 

Τα προϊόντα μας θέλουμε να είναι μοναδικά 
και να ικανοποιούν πλήρως τις απαιτήσεις των 
πελατών μας.

Προσφέρουμε τα προϊόντα μας είτε σαν μο-
νάδες είτε σε πολυτελείς ξύλινες κασετίνες.

 Μπορούμε να προσφέρουμε προτάσεις για 
να καλύψουμε κάθε ανάγκη των πελατών μας. 

Κατάστημα: Δερβενακίων 1 Καλλιθέα  
176 75 Αθήνα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 2109533339 - 6973300426

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας		
www.MediterraneanHealthyFood.com 
ή επικοινωνήστε μαζί μας μέσω email	
info@MediterraneanHealthyFood.com  

Philosophy & Products 
Φιλοσοφία & Προϊόντα
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Καθ. Βάρος 
500ml / Net 
Weight 500ml

Dorica
D500-00

Καθ. Βάρος 
250ml / Net 
Weight 250ml

Dorica
D250-00

Καθ. Βάρος 
100ml / Net 
Weight 100ml

Dorica
D100-00

Καθ. Βάρος 
50ml / Net 
Weight 50ml

Καθ. Βάρος 
50ml / Net 
Weight 50ml

Martell
M50-00

Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο
Extra virgin olive oil

Καθ. Βάρος 
100ml / Net 
Weight 100ml

Marasca
M100-00

Καθ. Βάρος 
60ml / Net 
Weight 60ml

Marasca
M60-00

Καθ. Βάρος 
40ml / Net 
Weight 40ml

Gallone
G40-00

Καθ. Βάρος 
40ml / Net 
Weight 40ml

Whiskey
W40-00

Sega
S50-00

Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο με βότανα 
Extra virgin olive oil with herbs
Ενδεικτικά γεμίσματα: mix, ρίγανη με σκόρδο, spicy.
Indicative fillings: mix, oregano and garlic, spicy. 

Dorica

D-100-03

Sega

Martell

Τα γεμίσματα μπορούν να αλλάξουν κατόπιν εντολής του πελάτη.
The herb fillings can be changed upon request.

D-100-04 D-100-05 D-100-02 D-100-01

M-50-03

S-50-03

M-50-04

S-50-04

M-50-05

S-50-05

M-50-02

S-50-02

M-50-01

S-50-01

Products 
Προϊόντα

Products
Προϊόντα
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Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο με βότανα 
Extra virgin olive oil with herbs

Gallone

Marasca

Whiskey

Τα γεμίσματα μπορούν να αλλάξουν κατόπιν εντολής του πελάτη.
The herb fillings can be changed upon request.

Ενδεικτικά γεμίσματα: mix, ρίγανη με σκόρδο, spicy.
Indicative fillings: mix, oregano and garlic, spicy. 

G-40-03

M-100-03

G-40-04

M-100-04

G-40-05

M-100-05

G-40-02

M-100-02

G-40-01

M-100-01
M-60-03 M-60-04 M-60-05 M-60-02 M-60-01

W-40-03 W-40-04 W-40-05 W-40-02 W-40-01

Products 
Προϊόντα

Ξύλινες ετικέτες
Wooden labels

Το σχέδιο και το κειμένο μπορούν να αλλάξουν κατόπιν εντολής του πελάτη.
The wooden labels can be changed upon request.

Products
Προϊόντα
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Products 
Προϊόντα

Ξύδι βαλσάμικο
Balsamic vinegar

Ξύδι τύπου Βαλσάμικο 

Καθ. Βάρος 250,100 and 50ml
Net Weight 250,100 and 50ml

Balsamic vinegar

Ξύδι τύπου Βαλσάμικο με μάνγκο 

Καθ. Βάρος 250,100 and 50ml
Net Weight 250,100 and 50ml

Balsamic vinegar with mango

Ξύδι τύπου Βαλσάμικο με φράουλα

Καθ. Βάρος 250,100 and 50ml
Net Weight 250,100 and 50ml

Balsamic vinegar with strawberry

BV-D250 BV-D100 BV-D50

BVS-D250

BVM-D250

BVS-D100

BVM-D100

BVS-D50

BVM-D50

Ξύδι βαλσάμικο
Balsamic vinegar

Ξύδι τύπου Βαλσάμικο με μέλι 

Καθ. Βάρος 250,100 and 50ml
Net Weight 250,100 and 50ml

Balsamic vinegar with honey

Ξύδι τύπου Βαλσάμικο με σύκο 

Καθ. Βάρος 250,100 and 50ml
Net Weight 250,100 and 50ml

Balsamic vinegar with fig

Ξύδι τύπου Βαλσάμικο με ρόδι 

Καθ. Βάρος 250,100 and 50ml
Net Weight 250,100 and 50ml

Balsamic vinegar with pomegranate

BVH-D250 BVH-D100 BVH-D50

BVP-D250

BVF-D250

BVP-D100

BVF-D100

BVP-D50

BVF-D50

Products
Προϊόντα
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Products 
Προϊόντα

Ελιές
Packaged olives

1. Ανάμεικτες ελιές 2. Πράσινες ελιές 
με ρίγανη

3. Πράσινες ελιές

4. Πράσινες ελιές με           
σάλτσα κόκκινης 
καυτερής πιπεριάς και 
σκόρδο

5. Ανάμεικτες 
πράσινες ελιές και 
ελιές καλαμών με 
πορτοκάλι άγρια 
βότανα

6. Ελιές Καλαμών 6. Πράσινες ελιές 	
με λεμόνι και άγρια 
βότανα

Ελιές σε vaccum συσκευασίες 100γρ, 150γρ, 250γρ, και 500γρ. 
Olives in vaccum 100gr, 150gr, 250gr, και 500gr.

MX250-0 GO250-1

GO250-2KO250-0MX250-1GO250-3

MX500-0 GO500-1

GO500-2KO500-0MX500-1GO500-3

GO250-0
GO500-0

Ελιές σε vaccum συσκευασίες 100γρ, 150γρ, 250γρ, και 500γρ. 
Olives in vaccum 100gr, 150gr, 250gr, και 500gr.

Products
Προϊόντα

1. Ανάμεικτες ελιές 2. Πράσινες ελιές 
με ρίγανη

3. Πράσινες ελιές

4. Πράσινες ελιές με           
σάλτσα κόκκινης 
καυτερής πιπεριάς και 
σκόρδο

5. Ανάμεικτες 
πράσινες ελιές και 
ελιές καλαμών με 
πορτοκάλι άγρια 
βότανα

6. Ελιές Καλαμών 6. Πράσινες ελιές 	
με λεμόνι και άγρια 
βότανα

Ελιές
Packaged olives

MX250-0 GO250-1

GO250-2KO250-0MX250-1GO250-3

MX500-0 GO500-1

GO500-2KO500-0MX500-1GO500-3

GO250-0
GO500-0
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1. Ανάμεικτες ελιές 2. Πράσινες ελιές 
με ρίγανη

3. Πράσινες ελιές

4. Πράσινες ελιές με           
σάλτσα κόκκινης 
καυτερής πιπεριάς και 
σκόρδο

5. Ανάμεικτες 
πράσινες ελιές και 
ελιές καλαμών με 
πορτοκάλι και άγρια 
βότανα

6. Ελιές Καλαμών

Ελιές σε vaccum συσκευασίες 100γρ, 150γρ, 250γρ, και 500γρ. 
Olives in vaccum 100gr, 150gr, 250gr, και 500gr.

Ελιές
Packaged olives

2+1
προσφορά / offer

6. Πράσινες ελιές 	
με λεμόνι και άγρια 
βότανα

MX250-0 GO250-1

GO250-2KO250-0 GO250-3

MX500-0 GO500-1

GO500-2KO500-0MX500-1GO500-3

GO250-0
GO500-0

Products 
Προϊόντα

Products
Προϊόντα
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Πατέ & μπαχαρικά 
Spreads & spices

Βlack Olive 
spread

Mαύρο πατέ 
ελιάς

Καθ. Βάρος 40, 
100 ή 200 γρ
Net Weight 40, 
100 or 200g

Green Olive 
spread

Πράσινο πατέ 
ελιάς

Καθ. Βάρος 40, 
100 ή 200 γρ
Net Weight 40, 
100 or 200g

GOS40-0, GOS100-0, 
GOS200-0

BOS40-0, BOS100-0, 
BOS200-0

Χούμους

Καθ. Βάρος 40, 
100 ή 200 γρ
Net Weight 40, 
100 or 200g

Hummus
Dip

HUS40-0, HUS100-0, 
HUS200-0

Πατέ πιπεριάς

Καθ. Βάρος 100 
ή 200 γρ
Net Weight 100 
or 200g

Pepper 
spread

PRS100-0, PRS200-0, 

Βlack Olive spread 
with sun dried tomato and oregano

Mαύρο πατέ ελιάς 
με λιαστή τομάτα 
και ρίγανη

Καθ. Βάρος 40, 100 
ή 200 γρ
Net Weight 40, 100 
or 200g

BOS40-1, BOS100-1, 
BOS200-1

Πράσινο πατέ ελιάς 
με φέτα και ρίγανη

Καθ. Βάρος 40, 100 
ή 200 γρ
Net Weight 40, 100 
or 200g

Green Olive spread 
with feta and oregano

GOS40-1, GOS100-1, 
GOS200-1

SDS40-0, SDS100-0, 
SDS200-0

Πατέ λιαστής 
τομάτας

Καθ. Βάρος 40, 
100 ή 200 γρ
Net Weight 40, 
100 or 200g

Sun dried 
tomato spread

Πατέ λιαστής 
τομάτας με φέτα 

Καθ. Βάρος 40, 
100 ή 200 γρ
Net Weight 40, 
100 or 200g

Sun Dried Tomato 
spread with feta

SDS40-1, SDS100-1, 
SDS200-1

Πατέ μελιτζάνας

Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200g

Eggplant 
spread

Πατέ κάπαρης

Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200g

Caper 
spread

Πατέ, σάλτσες και αλάτια 
Spreads, sauces and salts

Αλάτι
καπνισμένο με 
Κρητικά βότανα

Καθ. Βάρος 90γρ
Net Weight 90g

Sea salt fume
Ανθός 
θαλασσινού 
αλατιού

Καθ. Βάρος 60γρ
Net Weight 60g

Fleur de sel

Πατέ σπανάκι
 
Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200gr

Spinach 
spread

FDS60 SSS90 SPP200-0 EGS200-0 CAS200-0

Πατέ πράσσου

Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200g

Leek 
spread

Πατέ παντζαριού

Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200g

Beetroot 
spread

LKS200 BES200-0

Σως 
μπάρμπεκιου

Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200g

Barbeque 
sauce

Σως τσίλι

Καθ. Βάρος 
200γρ/Net 
Weight 200g

Chili sauce

BRS200-0 CHS200-0

Products 
Προϊόντα

Products
Προϊόντα
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Παραδοσιακά Σαπούνια 
Τraditional soaps

Διαθέτουμε επίσης τα σαπούνια με τα εξής αρώματα:  
Αλόη, Λεβάντα, Γιασεμί, Τριαντάφυλλο, Μέλι, Πεύκο, Κανέλλα, Πορτοκάλιe, Πράσινο Τσάι, 
Λεμόνι, Γάλα Γαιδούρας, Χαμομήλι, Ρόδι, Βανίλια, Κλασσικό Πράσινο, Κλασσικό Άσπρο, 
Φύλλα Ελιάς, Φύκια, Πράσινη Άργιλος, Ηφαιστειακή Λάβα, Καρύδα.

SOAP-00

SOAP-03

SOAP-01

SOAP-04

SOAP-02

SOAP-05

Συνεργασίες
Cooperations

Ούζο
Ζήτα 

Καθ. Βάρος 
100ml/Net 
Weight 100ml

Ouzo
Τσίπουρο
Τυρνάβου 

Καθ. Βάρος 
100ml/Net 
Weight 100ml

Tsipouro
Ρακόμελο
με μπαχαρικά 

Καθ. Βάρος 
100ml/Net 
Weight 100ml

Raki with honey
Παραδοσιακό
Λιμοντσέλο

Καθ. Βάρος 
100ml/Net 
Weight 100ml

Limoncello
Παραδοσιακή
Τσικουδιά 

Καθ. Βάρος 
100ml/Net 
Weight 100ml

Raki

Products 
Προϊόντα

Products
Προϊόντα
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Luxurious Wooden Boxes
Finest Selections of the Greek Soil

Luxurious Wooden Boxes
Finest Selections of the Greek Soil

5

4

6

 Olive Oil with Herbs
5 Extra Virgin Olive Oils filled 
with aromatic herbs of the 
Mediterranean Soil. Oregano, 
Greek Salad, Spicy, Mix and 
Garlic are the 5 herb selections 
each one ideal as dressing on 
top of your Greek cuisine ex-
periments.

Olive Products
Top selection of Extra Virgin 
Olive Oil bottled in glass 
bottle 100ml, Olives stuffed 
with pimiento, Garlic, Al-
mond etc and Olive Soap. 
Elegant Olive Product gift 
set

Olives
An unique gift proposal 
with 4 different flavors of 
stuffed Green Olives.   

1

2

Pomegranate Products
Wine from Pomegranate, and 
Balsamic Vinegar with Pomegran-
ate. Wine is red like the juice of 
the pomegranate, rather dry 11,5 
degrees.

Regional
Extra Virgin Olive Oils
3 Extra Virgin Olive Oils from 
Lesvos, Crete & Peloponnesus, 
from small farms, very low 
acidity levels, different Olive 
varieties, unique Olive Oils rich 
in aromas from the top Olive Oil 
producing areas of Greece.

Balsamic Vinegars 
with Flavors
5 Balsamic Vinegars with 
Honey, Fig, Pomegranate, 
Strawberry & Mango. Delicate 
flavors of Balsamic Vinegars 
bottled in Glass bottles of 
50ml each.

Ξύλινη συσκευασία
Finest Selections

Ξύλινη συσκευασία
Finest Selections

An elegant gift from Greece, our finest selection of traditional products of Greece as fillings 
in luxurious wooden designs. The wooden packages can be carried at the airplane cabin.

An elegant gift from Greece, our finest selection of traditional products of Greece as fillings 
in luxurious wooden designs. The wooden packages can be carried at the airplane cabin.

3
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Κύλινδροι από ξύλο
Cylinder wood bοxes

Υπάρχουν 3 διαθέσιμες διαστάσεις για μπουκάλια Dorica 100ml, Dorica 250ml και για μπουκάλια 
κράσιου με ωφέλιμο ύψος 33 εκ και διάμετρο 8 εκ
Available Dimensions for Dorica 100ml bottles, Dorica 250ml bottles and wine bottles maximum 
height 33 cm, maximum diameter 8 cm

Κύλινδρος 100ml N (No Logo):	C100N-00
Κύλινδρος 100ml N (Tree): 	 C100N-01
Κύλινδρος 100ml B (No Logo):	 C100B-00
Κύλινδρος 100ml B (Tree):	 C100B-01
Κύλινδρος 250ml    (No Logo):	 C250-00
Κύλινδρος 250ml    (Tree):	 C250-01
Κύλινδρος 500ml    (No Logo):	 C500-00
Κύλινδρος 750ml    (No Logo):	 C750-00

Κύλινδροι από ξύλο
Cylinder wood bοxes

Διαστάσεις εσωτερικές: C100N: 15 εκ x 4,6 εκ   Internal Dimensions: C100N: 15cm x 4.6 cm
Διαστάσεις εσωτερικές: C100Β: 16 εκ x 4,6 εκ   Internal Dimensions: C100B: 16cm x 4.6 cm
Διαστάσεις εσωτερικές: C250:   24 εκ x 5 εκ       Internal Dimensions: C250:    24cm x 5 cm
Διαστάσεις εσωτερικές: C500:   29 εκ x 6,4 εκ   Internal Dimensions: C500:    29cm x 6.4 cm
Διαστάσεις εσωτερικές: C750:   33 εκ x 8,2 εκ   Internal Dimensions: C750:    33cm x 8.2 cm

C500-02

C100B-03 C100N-02 C100B-04

C250-02

Cylinder Gift Set
Συσκευασίες δώρων κύλινδρος

Cylinder Gift Set
Συσκευασίες δώρων κύλινδρος
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Συσκευασία Δώρων mini
Mini Gift Sets

Μικτό Βάρος 550 γρ
Μπαίνει στην καμπίνα του αεροπλάνου 
Μικρό μέγεθος (16 εκ x 12 εκ x 4,7 εκ)
Λογότυπο της αρεσκείας σας.

Gross Weight 550 gr
Can be carried in the airplane cabin
Small size (16 cm x 12 cm x 4,7 cm)
Logo of your choice on front cover

P3-100-00

Πάπυρος τριών θέσεων «P3-100»
Papyrus 3-seater «P3-100»

Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξει κάποιος διαφορετικές επιλογές προιόντων από την λίστα των 
προιόντων μας. Επίσης η ξύλινη συσκευασία πωλείται είτε άδεια είτε με κάποιες από τις επιλογές 
μας. Εσωτερικές Διαστάσεις 15 εκ – 12,7 εκ – 4,7 εκ

The fillings in the above photos are indicative. Someone can pick different fillings to built his box. 
The wooden box can be sold empty or with some of our choices. Internal Dimensions: 15 cm – 
12,7 cm – 4,7 cm

P3-100-01

P3-100-04

P3-100-02

P3-100-05

P3-100-03

P3-100-06

Mini Gift Sets «P3-100»
Συσκευασίες Δώρων Mini «P3-100»

Mini Gift Sets «P3-100»
Συσκευασίες Δώρων Mini «P3-100»
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Πάπυρος δύο θέσεων «P2-100»
Papyrus 2-seater «P2-100»

Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξει κάποιος διαφορετικές επιλογές προιόντων από την λίστα των 
προιόντων μας. Επίσης η ξύλινη συσκευασία πωλείται είτε άδεια είτε με κάποιες από τις επιλογές 
μας. Εσωτερικές Διαστάσεις 15 εκ – 12,7 εκ – 4,7 εκ

The fillings in the above photos are indicative. Someone can pick different fillings to built his box. 
The wooden box can be sold empty or with some of our choices. Internal Dimensions: 15 cm – 
12,7 cm – 4,7 cm

P2-100-00

P2-100-02

P2-100-01

P2-100-03

Πάπυρος μίνι Pmin
Mini papyrus Pmin

Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξει κάποιος διαφορετικές επιλογές προιόντων από την λίστα των 
προιόντων μας. Επίσης η ξύλινη συσκευασία πωλείται είτε άδεια είτε με κάποιες από τις επιλογές 
μας. Εσωτερικές Διαστάσεις 14 εκ – 11 εκ – 4 εκ

The fillings in the above photos are indicative. Someone can pick different fillings to built his box. 
The wooden box can be sold empty or with some of our choices. Internal Dimensions: 14 cm – 11 
cm – 4 cm

Pmin-00 Pmin-01

Pmin-03

Pmin-02

Pmin-04

Mini Gift Sets «P2-100»
Συσκευασίες Δώρων Mini «P2-100»

Mini Gift Sets «Pmin»
Συσκευασίες Δώρων Mini «Pmin»
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Εσωτερικές διαστάσεις 15 εκ x 12,8 εκ x 5 εκ. Πέρα από τις παραπάνω επιλογές συνθέσεων 
προιόντων, στο κουτί αυτό χωρούν όλες οι συνθέσεις που εμφανίζονται στον πάπυρο. 
Internal Dimensions 15cm x 12,8cm x 5cm. Apart from the above mentioned fillings, this box can 
be filled with the same type of fillings like the papyrus ones. 

Μεγάλη συσκευασία με παράθυρο
Large Mini window sets

WB-00

WB-01 WB-02 WB-03

Μικρή συσκευασία με παράθυρo
Small Mini window sets

Εσωτερικές διαστάσεις 13εκ x 5εκ x 10εκ. Πέρα από τις παραπάνω επιλογές συνθέσεων προιόντων, 
στο κουτί αυτό χωρούν όλες οι συνθέσεις που εμφανίζονται στον πάπυρο. 
Internal Dimensions 13cm x 5cm x 10cm. Apart from the above mentioned fillings, this box can be 
filled with the same type of fillings like the papyrus ones. 

WBS-00

WBS-01 WBS-02 WBS-03

Mini Window Sets «WB» 
Συσκευασίες με παράθυρο «WB» 

Mini Window Sets «WBS»
Συσκευασίες με παράθυρο «WBS» 
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Συσκευασίες συρταρωτές «SB»
Mini drawer sets «SB»

Συσκευασίες Mini laser
Mini laser sets

Εσωτερικές διαστάσεις 15 εκ x 12,8 εκ x 5 εκ. Πέρα από τις παραπάνω επιλογές συνθέσεων 
προιόντων, στο κουτί αυτό χωρούν όλες οι συνθέσεις που εμφανίζονται στον πάπυρο. 
Internal Dimensions 15cm x 12,8cm x 5cm. Apart from the above mentioned fillings, this box can 
be filled with the same type of fillings like the papyrus ones. 

SB-00

SB-01

SB-02 SB-03 SB-04

Mini Drawer Sets «SB»
Συσκευασίες συρταρωτές «SB»

Mini Laser
Συσκευασίες Mini Laser

Mini Laser 20ml

Mini Laser 50ml
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Laser Boxes «LB 3x»

Συσκευασίες Laser «LB 3x»

To Logo στο κάτω μέρος της συσκευασίας μπορεί να είναι είτε με εκτύπωση laser είτε ανάγλυφο. 
Το Logo διαμορφώνεται κατόπιν επιλογής του πελάτη.
The Logo at the lower level of the box could be either as a laser printing or as an Embosed printing. 
Logo can be designed according to client order.

Οι συσκευασίες είναι διαθέσιμες για όλες τις Miniatures 50ml, 60ml & Marasca 100ml.
The type of bottles fitting in these boxes are all type of Miniatures 50ml, 60ml & bottles Marasca 100ml.

Ξύλινες Συσκευασίες Laser για μπουκάλια από 50- 250ml 
Laser Wooden Boxes for bottles 50ml to 250ml

Laser Boxes «LB 2x» 

Συσκευασίες Laser «LB 2x»

Ξύλινες Συσκευασίες Laser για μπουκάλια από 50- 250ml 
Laser Wooden Boxes for bottles 50ml to 250ml

To Logo στο κάτω μέρος της συσκευασίας μπορεί να είναι είτε με εκτύπωση laser είτε ανάγλυφο. 
Το Logo διαμορφώνεται κατόπιν επιλογής του πελάτη.
The Logo at the lower level of the box could be either as a laser printing or as an Embosed printing. 
Logo can be designed according to client order.

Οι συσκευασίες είναι διαθέσιμες για όλες τις Miniatures 50ml, 60ml & Marasca 100ml, Dorica 250ml, Marasca 250ml.
The type of bottles fitting in these boxes are all type of Miniatures 50ml, 60ml & bottles Marasca 100ml, Dorica 
250ml, Marasca 250ml.
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Ξύλινες Συσκευασίες Laser Books 
Laser Wooden Books

Laser Wooden Books 

Ξύλινες Συσκευασίες Laser Books

Επιλογή 2

Επιλογή 3
Επιλογή 4

Επιλογή 5

Στις συσκευασίες δώρου υπάρχει μεγάλη δυνατότητα συνδυασμών
Gift Category has a number of possible combinations

Traditional Gourmet Gifts Selective combinations 

Παραδοσιακά Γκουρμέ Δώρα Ενδεικτικοί συνδυασμοί

Επιλογή 1
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